

Marbella zvolena mezi nejlepší turistické destinace roku 2022

Marbella obsadila druhé místo v kategorii [Nejlepší evropské destinace roku 2022](#). O pořadí rozhodovalo hlasování více než půl milionu cestovatelů ze 182 zemí, kteří Marbellu vybrali v konkurenci 400 destinací. Hlasování vyhlašuje cestovatelský portál European Best Destinations.



Hlavní město slunce a zábavy v Evropě. Tak je Marbella, druhé největší město na [Costa del Sol](#), často titulována. Chcete si užívat poezii života pod španělským sluncem? Marbella může být tím pravým místem právě pro vás. Užívat si zde můžete ideální klima a 320 slunečných dnů v roce.

Marbella přitahuje gurmány, sportovní nadšence, ale také firmy a investory. Je také oblíbenou adresou digitálních nomádů. Město se snaží rozvíjet udržitelný a odpovědný cestovní ruch. Hledáte odpočinek, výborné restaurace, golfová hřiště, obchody pro nakupování, kulturní či sportovní vyžití a báječné koupání? V Marbelle to vše najdete na jednom místě.

Marbella má punc exkluzivní destinace. Město ale působí civilně, najdete tady jak luxusní restaurace, tak místní podniky s neopakovatelnou atmosférou, kde se ceny nijak nevymykají běžnému průměru. Ti nejnáročnější pak mohou jako alternativu zvolit sousední Puerto Banús.



Pláže v Marbelle

Samotné pláže se v Marbelle a jejím okolí táhnou v délce přibližně třiceti

kilometrů. Jsou převážně písčité s pozvolným vstupem do moře. Při příznivých meteorologických podmínkách odtud dohlédnete až na Gibraltar.

Jaké jsou zdejší nejvyhledávanější pláže? Playa Puerto Banús se nachází na západním okraji města. Atmosféru místu dodávají palmy i nedaleká marina. Playa de Venus je o poznání rušnější městská pláž, na kterou bez problémů dojdete pěšky přímo z centra města.

Pokud hledáte klidnější místo, můžete procházkou po promenádě vyrazit na Playa de Nagüeles, která leží mezi Marbellou a Puerto Banús. Kompromisem mezi Playa de Venus a Playa de Nagüeles je Playa del Cable. Nachází se nedaleko centra Marbelly, ale je přeci jenom klidnější než pulzující Playa de Venus.

Dopravní dostupnost

Výhodou Marbelly je i její dopravní dostupnost. Na nedaleké [mezinárodní letiště v Malaze](#) létají celoročně přímé spoje z [Prahy](#). Alternativou mohou být i další okolní letiště jako např. [Vídeň](#). Z letiště jste v Marbelle za cca 40 minut autem nebo veřejnou dopravou.

Užitečné odkazy

- [Nabídka nemovitostí na Costa del Sol](#)
- [Oficiální turistický portál Marbelly](#)
- [Oficiální turistický portál Costa del Sol](#)



Foto: hidalgophotographer/Shutterstock.com, Pawel Kazmierczak/Shutterstock.com

Mapa

